

7/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 29. napján 8.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Ülés helye: Mélykúti Polgármesteri Hivatal (6449 Mélykút, Petőfi tér 1.) – Tanácskozó Terem

A képviselő-testület létszáma: 9 fő

Jelen lévő képviselők: Kovács Tamás polgármester, Kiss István alpolgármester, Burai Béla, Kocscsek Tamás, Mészáros Zénó és Weisz István képviselők 6 fő - 67 %

Távolmaradt képviselő: Szabó Ernő, Szöllősi Ferenc és dr. Sztantics Péter képviselők 3 fő - 33 %

A napirendi pontok tárgyalásán meghívottként jelen volt: Dr. Szalai Judit aljegyző, Kósa Róbertné lakosságszolgálati csoportvezető,

A jegyzőkönyvet vezeti: Pitzné Ercsi Ágnes ügykezelő

Kovács Tamás polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 9 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 6 fő jelen van. Szabó Ernő, Szöllősi Ferenc és dr. Sztantics Péter képviselők jelezték, hogy az ülésen nem tudnak jelen lenni. Tájékoztatja a képviselőket, hogy dr. Vörös-Börcsök Tímea jegyző a jelen ülésen nem tud jelen lenni, távollétében a jegyzői feladatokat dr. Szalai Judit aljegyző látja el. A rendkívüli ülés megtartását a hiánypótlás teljesítésének határideje indokolja. Javaslatot tesz a napirendre, mely javaslat megegyezik a meghívóban feltüntetett napirenddel. Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni?

A többi jelenlévő nem kívánt az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni.

Ezt követően Kovács Tamás polgármester szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot. A képviselő-testület a napirendet 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. július 29-én tartott üléséről.

NAPIREND:

1. A 63/2020. (VII.01) Kt. számú határozat módosítása (Pályázat benyújtása az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása konstrukción belül).

Előadó: Kovács Tamás polgármester

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1. A 63/2020. (VII.01) Kt. számú határozat módosítása (Pályázat benyújtása az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása konstrukción belül).

Előadó: Kovács Tamás polgármester

A napirendi pont tárgyalása a 100-122/2020. iktatószámú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Kovács Tamás polgármester: A pályázat a benyújtása határidőn belül, 2020.07.08-án megtörtént. Július 23-án érkezett hiánypótlás, melyben kéri a 63/2020. (VII.01) Kt. számú határozat módosítását, valamint a benyújtott határozat egyeztetését. Telefonon történt egyeztetés során az eredeti határozat pontosítására van szükség az alábbiak szerint:

- a határozat 1. pontjának kiegészítése szükséges a pályázat pontos elnevezésével: „a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. Törvény 3. melléklet II. 2. pont szerinti, önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása”
- a határozat 1. pontjának kiegészítése szükséges: a megvalósítási helyszín címe mellett a helyrajzi számot is fel kell tüntetni
- a határozat 3. pontjának kiegészítése szükséges, ahol meg kell jelölni, hogy a 2021. évi költségvetésben milyen forrásból biztosítja az önerő fedezetét a Képviselő-testület.

A hiánypótlás teljesítésének határideje: 2020. július 30. Kérdezi, hogy van-e valakinek további hozzászólása, észrevétele, kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban?

A jelenlévők részéről további hozzászólás, észrevétel, kérdés nem hangzott el a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, észrevétel, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el a határozati-javaslatlal kapcsolatban. Megkérdezi ki ért egyet a határozati-javaslat elfogadásával?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

84/2020. (VII.29) Kt. számú
A 63/2020. (VII.01.) Kt. számú
határozat módosítása.

HATÁROZAT

1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 63/2020. (VII.01) Kt. számú határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. Törvény 3. melléklet II. 2. pont szerinti, önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása konstrukción belül a 6449 Mélykút Nagy u. 4. szám alatti, 711/A/3. hrsz-ú orvosi rendelő és védőnői épület belső felújítására, vizesblokk korszerűsítésére és tetőcseréjére.”

2. A Képviselő-testület a 63/2020. (VII.01) Kt. számú határozatának 3. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„3. A Képviselő-testülete kijelenti, hogy a saját forrás összegét a megvalósítás évének (várhatóan 2021. év) költségvetésében a hitelfedezet terhére biztosítja.”


3. A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Felelős: Kovács Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Több napirend, bejelentés nem volt. Kovács Tamás polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést berekeszti.

K.m.f.


Kovács Tamás
polgármester



Dr. Szalai Judit
Dr. Szalai Judit
aljegyző